
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 982 

 Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της  

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

 

Σήμερα, 18 Φεβρουαρίου ημέρα Δευτέρα και ώρα 16:00, συγκεντρώθηκαν στα γραφεία της 

Ε.Ι.Ο. ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της κ. Α. Δημητρακόπουλου, τα μέλη του Δ. 

Συμβουλίου, για συζήτηση και λήψη αποφάσεως με θέμα: 

Παρόντες : οι κ.κ.   

Τακτικά μέλη 

1.  Πρόεδρος       Αντώνης Δημητρακόπουλος  

2. Αντιπρόεδρος - Έφορος Kεντρικής Ελλάδος  Αριστείδης Αδαμόπουλος  

3.  Αντιπρόεδρος Δημοσίων Σχέσεων    Ανδρονίκη Αναστασίου  

4.  Γενικός Γραμματέας     Απόστολος Παπαθανασίου 

5. Ειδικός Γραμματέας, Έφορος Ευβοϊκού   Ιωάννης Μπέης 

6.  Έφορος Υλικού      Γεώργιος Παπαστεφάνου  

7. Έφορος χορηγιών και εκδηλώσεων    Αγγελική  Βεντουρή-Σέρφα  

8. Έφορος Νοτίου-Δυτικής Ελλάδος Δημήτριος Κακαλίκας 

9. Έφορος Θεσσαλονίκης Χρήστος Δημητράκος  

10. Έφορος ΒΑ Ελλάδος Κων/νος  Χατζηκωνσταντίνου 

11.  Ταμίας       Ιωάννης Βασιλειάδης 

12.  Έφορος εγκαταστάσεων και μέσων                    Γεώργιος Χριστόπουλος 

13. Πρόεδρος ΕΑΘ                                                            Λάζαρος Τσαλίκης  

14.  Έφορος Εθνικών Ομάδων - Αναπληρωτής Ταμίας  Παντελής Παυλίδης  

 

Απόντες : 

1. Αντιπρόεδρος Βορείου Ελλάδος   Αθανάσιος Πατητάρος 

(δικαιολογημένος) 

2. Εκπρόσωπος του ΔΣ στην ΕΑΘ              Ιωάννης  Παπαδημητρίου 

(δικαιολογημένος) 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ: 

1. Αλληλογραφία 

2. Υπογραφή Εγκεκριμένων Πρακτικών ΔΣ από 980 έως 981 

3. Οικονομικά 

4. Ενημέρωση για την έκβαση της συνέντευξης τύπου του Πανευρωπαϊκού 

Πρωταθλήματος FINN 2019. 

 

 



ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ/ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ : Διαπιστωθείσης της νομίμου απαρτίας το σώμα μπαίνει στα 

θέματα ημερήσιας διάταξης. 

1. Ο κος Δημητράκος ζητάει το λόγο και εκφράζει κάποια παράπονα σχετικά με την 

ανάθεση της Πρόκρισης Optimist και Laser στο ΝΑΟ Μάτι. Εκφράζει την επιθυμία του 

να αναλάβει ο όμιλος ΝΑΟ Καλαμαριάς Θεσσαλονίκης την Πρόκριση, καθότι θεωρεί 

ότι η περιφέρεια είναι λίγο παραγκωνισμένη. Ο κος Αδαμόπουλος, ως Υπεύθυνος του 

Γραφείου Αθλητισμού, απαντά ότι ο ΝΑΟ Μάτι επιλέχθηκε καθώς προσφέρει 

φιλοξενία και λόγω των τραγικών γεγονότων που έπληξαν την περιοχή τον Ιούλιο του 

2018. Επίσης η ανάθεση είχε αποφασιστεί και ψηφιστεί ομόφωνα στην προηγούμενη 

συνεδρίαση, οπότε δε δύναται να αλλάξει τώρα. 

2. Ο Πρόεδρος ενημερώνει το σώμα για το εξώδικο της κας Μπατσαρά Δάφνης προς την 

ΕΙΟ, καθώς επίσης ενημερώνει για την εξέλιξη της υπόθεσης της κας Καραχάλιου. Η 

κα Καραχάλιου κατέθεσε αίτηση στην ΕΦΙΠ, η οποία και απορρίφθηκε.  

3. Ο Ταμίας και υπεύθυνος διαχείρισης ης Μαρίνας Ε.Ι.Ο., κος Ι. Βασιλειάδης, εισηγείται 

την τροποποίηση της από 22/02/2017 (Πρακτικό ΔΣ 955) αποφάσεως του Δ.Σ. της 

Ε.Ι.Ο. αναφορικά με τη λειτουργία της ΜΑΡΙΝΑΣ, ως ακολούθως: 

Α) Στις Προβλήτες 5 και 6 γίνονται δεκτά για ελλιμενισμό σκάφη αναψυχής ιδιωτικής 

χρήσεως (όχι επαγγελματικά), ιστιοφόρα και μηχανοκίνητα ολικού μήκους από 7,00 

μέτρα μέχρι 13,00 μέτρα. 

Β) Η τιμολόγηση του δικαιώματος λιμενικού γίνεται ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

επιφάνειας, η οποία προκύπτει από τον πολλαπλασιασμό του μεγίστου μήκους του 

σκάφους, συμπεριλαμβανομένων τυχόν προεξοχών της πρώρας ή της πρύμνης του 

σκάφους (π.χ. δελφινιέρες, μπαστούνια, καπόνια, πλατφόρμες κτλ), επί το μέγιστο 

πλάτος αυτού. Οι ανώτερες διαστάσεις μετρούνται επί τόπου και δεν είναι απαραίτητο 

να συμπίπτουν με τις αναγραφόμενες στα έγγραφα του σκάφους. 

Τα, κατά τα ανωτέρω, υπολογιζόμενα τέλη ελλιμενισμού επιβαρύνονται με Φ.Π.Α., 

24%, όπως ισχύει σήμερα. 

Γ) Για τα ιστιοφόρα σκάφη το τέλος ελλιμενισμού ανά τετραγωνικό μέτρο καθορίζεται 

σε 5,00€ και για τα μηχανοκίνητα σκάφη σε 6,70€. 

Δ)Τα τέλη ελλιμενισμού προκαταβάλλονται εντός του πρώτου πενθήμερου εκάστου 

μηνός. Σε περίπτωση προκαταβολής έξι (6) μηνών παρέχεται έκπτωση 5%  και για 

δώδεκα (12) μηνών έκπτωση 10%. 

Οι ανωτέρω αναπροσαρμογές στο τιμολόγιο είναι αναγκαίες δεδομένου ότι η Ε.Ι.Ο. 

έχει προβεί σε αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους ελλιμενιζόμενους 

με την τοποθέτηση νυκτερινού φωτισμού των προβλητών και του χώρου με ισχυρούς 

προβολείς και την τοποθέτηση δικτύου καμερών παρακολούθησης της κυκλοφορίας επί 

24ώρου βάσεως για τη βελτίωση των συνθηκών ασφαλείας των χώρων 

 



Να σημειωθεί, τέλος, ότι και μετά τις ανωτέρω τροποποιήσεις, τα τέλη ελλιμενισμού 

παραμένουν συγκριτικά πολύ χαμηλότερα από τα ισχύοντα σε ολόκληρη την περιοχή 

του Φαληρικού Όρμου, συμπεριλαμβανομένης και της Μαρίνας του Δήμου Καλλιθέας. 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι αποφάσεις των προηγούμενων Δ.Σ. σχετικά με τη λειτουργία 

της λιμενικής εγκατάστασης. Οι εν ενεργεία συμβάσεις ελλιμενισμού εξακολουθούν να 

ισχύουν έως τη λήξη τους. 

Το Δ.Σ., έπειτα από συζήτηση, αποδέχεται την εισήγηση και την εγκρίνει ομόφωνα. 

Ο Ταμίας γνωστοποιεί στα μέλη ότι εγκρίθηκε από την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή 

επιχορήγηση από την ΕΙΟ ποσού 7.498,20€ για κάλυψη εξόδων Ολυμπιακής 

Προετοιμασίας για το έτος 2019 και αφορά 2η δόση της υποτροφίας Ολυμπιακής 

Αλληλεγγύης για τους αθλητές : α) Καγιαλή Παύλο 2.499,40€ β) Μάντη Παναγιώτη 

2.499,40€ και γ) Κοκκαλάνη Βύρωνα 2.499,40€. 

Το ΔΣ εγκρίνει την αποδοχή της επιχορήγησης.  

4. Ο Πρόεδρος ενημερώνει το σώμα για την έκβαση της Συνέντευξης Τύπου του 

Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος FINN 2019, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 

14/02/2019 στις εγκαταστάσεις της ΕΙΟ. Στη συνέντευξη παρευρέθηκε ο Υφυπουργός 

Αθλητισμού, κος Βασιλειάδης, ο Πρόεδρος της ΕΟΕ, κος Καπράλος, καθώς και 40 

δημοσιογράφοι από όλα τα κανάλια. Η ΕΡΤ, ως χορηγός επικοινωνίας πρόβαλε, όπως 

και τα υπόλοιπα κανάλια, τη συνέντευξη πολύ, γεγονός που προσδοκούμε να μας φέρει 

χορηγούς για το Πρωτάθλημα. Βέβαια ο κος Τσαλίκης αναφέρει ότι είδε τη συνέντευξη 

στην ΕΡΤ, αλλά η προσέγγιση επικεντρώθηκε στην απάντηση του κου Βασιλειάδη σε 

μία ερώτηση δημοσιογράφου σχετική με τα γεγονότα του μπάσκετ. Ο κος 

Χατζηκωνσταντίνου προτείνει να προσεγγίσουμε και άλλα κανάλια, όπως τη NOVA 

κ.ά. για τη γενικότερη προβολή του αθλήματός μας. Ο Πρόεδρος όμως απαντά ότι κάτι 

παρόμοιο έχει ξαναγίνει στο παρελθόν, αλλά τα κανάλια λόγω του απροόπτου του 

καιρού στο άθλημά μας πολλές φορές δεν μπορούσαν να καλύψουν τον τηλεοπτικό 

χρόνο κι έτσι δεν επέλεγαν το άθλημά μας. Ο κος Τσαλίκης προτείνει να 

συνεργαστούμε με την εταιρεία ICARUS για τις μεταδόσεις και τα βίντεο, αλλά ο 

Πρόεδρος τον ενημερώνει πως η επαφή αυτή έχει ήδη γίνει και η ICARUS είναι πάρα 

πολύ ακριβή και απαγορευτική για τα οικονομικά δεδομένα της ΕΙΟ. 

5. Ο Πρόεδρος παρουσιάζει την αίτηση εγγραφής του Ναυτικού Ιστιοπλοϊκού Ομίλου 

Θάσου (ΝΙΟ Θάσου) ως μέλος της ΕΙΟ. Ο φάκελος του ομίλου είναι πλήρης και το 

σώμα εγκρίνει την εγγραφή του ΝΙΟ Θάσου ως μέλος της ΕΙΟ. 

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

Μη υπάρχοντος ετέρου θέματος λύεται η συνεδρίαση.                                                                                                                                                                   
Ακριβές αντίγραφο από το πρωτότυπο. 

                                                                                                                                                                      

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Α.ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  Α. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΊΟΥ 


